



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA TIRANË
DREJTORIA E PËRGJITHSHME E PASTRIMIT DHE GJELBËRIMIT

Nr. prot.

Tiranë, më, .2023

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Drejtuar: “BOA SORTE” shpk me NIPT: M02415002E Adresa: Tirane TIRANE Rruga " Komuna e Parisit me numer pasurie 6/276+1-G4 rregjistruar me volum 19faqe 237,Zone kadastrale 8260 , Tirane me administrator Rigers Hidri

Procedura e prokurimit/lotit: Procedure e Hapur e Thjeshtuar

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-59938-02-22-2023

Përshkrimi i shkurtër i kontratës:“Fshesa fryrese, thithese,karroca dore,matrapik, Total station trimble”

Fondi limit: 6 000 000 (gjashtemilion) lekë (pa TVSH)

Kohëzgjatja e kontratës ose afati kohor për ekzekutimin: 10 dite nga data e lidhjes se kontrates.

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Nuk ka pasur

Buletini i Njoftimeve Publike: Nr.19 datë 27 Shkurt 2023

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë **2 (dy) Ofertuesit** e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. BOA SORTE shpk

Emri i plotë i shoqërisë

M02415002E

numri i NIPT-it

Me ofertë ekonomikë: **5 974 000** (pesemilion e nenteqind e shtatedhjetë e katërmije) **lekë pa TVSH.**

dhe 7 168 800 (shtatemilion e njeqind e gjashtedhjetë e tetëmije e teteqind) **lekë me TVSH.**

2. ADENIS KASTRATI KASTRATI P.F

Emri i plotë i shoqërisë

L51611004I

numri i NIPT-it

Me ofertën ekonomike: **5 300 000** (pesemilion e treqind mije) **lekë pa TVSH.**

dhe 6 360 000 (gjashtemilion e treqind e gjashtedhjetë mije) **leke me TVSH.**

Nga pjesëmarrësit është skualifikuar Ofertuesi i mëposhtëm:

ADENIS KASTRATI KASTRATI P.F

Emri i plotë i shoqërisë

I51611004I

numri i NIPT-it

Me ofertën ekonomike: **5 300 000** (pesemilion e treqind mije) **lekë pa TVSH.**

dhe 6 360 000 (gjashtemilion e treqind e gjashtedhjetë mije) **leke me TVSH.**

Klasifikimi u bë për arsyet e mëposhtme:

1. OE Adenis Kastrati Kastrati (Person Fizik) nuk plotëson shtojcën 6, pasi në DST është specifikuar se për artikujt me numër rendor: 1,2,3,4,5,6,7,8,14,15 pasqyruar në tabelën ku përcaktohet 'Sasia dhe Afati i Lëvrimit' ditën e hapjes së ofertave duhet të dorëzohet nga një mostër pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Pastrimit e Gjelbërimit në praninë e Komisionit të Vlersimit të Ofertave. OE Adenis Kastrati Kastrati P.F **nuk është paraqitur pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Pastrimit e Gjelbërimit për dorëzimin e mostrave të kërkuara nga AK**, në datën dhe orën e hapjes së tenderit. Kjo përbën shkak për skualifikimin e tij.
2. OE Adenis Kastrati Kastrati (Person Fizik) nuk plotëson pikën 2.3.3, të Kapacitetit Teknik në DST pasi nuk ka paraqitur katalogun origjinal të prodhuesit ose kopje të

noterizuara të përkthyer në gjuhën shqipe me te dhenat tenike pasi nga ana e AK është kërkuar që Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqese katalogun origjinal të prodhuesit ose kopje të noterizuara të përkthyer në gjuhën shqipe me te dhenat tenike ku të jene pasqyruar të gjitha specifikimet e mallrave objekt prokurimi të cilat janë pasqyruara të sakta në tabelen e sasise së mallit në menyre që të krahasohet pajtueshmeria me specifikimet teknike dhe standardet e kerkuara, sipas shtojces 5 në DST Mallra. Kjo përbën shkak për skualifikimin e tij.

Shqyrtohet oferta e paraqitur nga ofertuesi **“BOA SORTE” shpk** nga ku rezulton se:

- I plotëson kërkesat e përgjithshme për kualifikim
- I plotëson kriteret e veçanta të kualifikimit të përcaktuara në DST
- Përsa i përket llogaritjes së vlerës së ofertës nuk rezulton anomalisht e ulët.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë **“BOA SORTE” shpk** me Nipt **M02415002E** me Adrese: Adresa: Tirane TIRANE Rruga " Komuna e Parisit me numer pasurie 6/276+1-G4 rregjistruar me volum 19faqe 237,Zone kadastrale 8260 , Tirane me Administrator Z. **Rigers Hidri** se oferta e paraqitur me vlere totale **5 974 000 (pesemilion e nenteqind e shtatedhjete e katermije) lekë pa TVSH** është identifikuar si Ofertë e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Pastrimit dhe Gjelbërimit të Qytetit, Tiranë me adresë: Rruga 5 Maji”, Tiranë, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda **5 ditëve** nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Lidhja e kontratës bazuar nën 85 të VKM 285 dt. 19.05.2021”Për Miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik” do të bëhet brenda 60 ditëve nga AK.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit (Paraparak)

PO **JO X**

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

Arlinda Binjaku

